

## 定睛看著他

聖施禮華於2002年10月6日被教宗若望保祿二世列為聖人。世界各地的讀者紛紛來函談及他們因聖施禮華的代禱而獲得的恩惠。

2010年10月15日

下載聖施禮華的祈禱卡 **定睛看著他**

今年初，我家進行裝修工程，整天都有林林總總的裝修工人進進出出。一月某日，兩個年輕工人正在裝置一幅非常厚重的櫈架，突然，其中一人被

電鋸割破左手的一個指頭（他是左撇子）。聽到慘叫聲，我立刻跑過去，看見他躺在地上，面色慘白，渾身戰抖，他以為已經割斷筋腱了！我為他急救，平復他的情緒，而他的同伴趕忙通傳上司，把他送往醫院急診室。臨行時，我遞給他一張聖施禮華的祈禱咭，囑咐他說：「定睛看著他，告訴他既然他是‘工人的主保聖人’，理應會好好照料你。」

工人昨天回來，我剛開門，他即說：「我向‘工人主教’禱告，筋腱完好。」並出示一條兩吋長的傷疤。這傷疤為他賺得兩星期傷病假期。我告訴他要繼續祈求，不要再發生工作意外，他肯定地回答：「我一定會！」聖施禮華並非主教，但該工人既不知聖人為何方神聖，且以為‘主教’的稱號來得更加尊重。無論如何，聖施禮華在這個法國城市又多了一位努力工作的追隨者。

Madeleine Renedo-Klein, 格勒諾布、法國

2010年3月

## 有線電視

我是一宗神跡的見證人，而這個神跡是通過聖施禮華的轉求而成就的。事緣我在家調校新的有線電視頻道，經過千百次的嘗試，千百次的接駁，總是不得要領。既疲累又失望，在無計可施的情況下，我祈求聖人為我轉禱。他在世時為他人付出一切，如今仍繼續幫助那些求他轉禱的人。在為這個意向祈禱後，所有的有線電視頻道竟然運作正常！

Leopoldo，西班牙

2010年3月18日

## 癌細胞不見了

我想在此為我父親的健康感謝聖施禮華，我的父親在2009年6月12日被

診斷患上大腸癌，癌細胞並已擴散到肝臟。至今已八個月了，在今年2010年2月22日的覆讐，測試結果顯示癌細胞指數呈陰性，同時大腸及肝臟都沒有了癌細胞！亦即是我父親的癌病正在康復中！之前朋友送了聖施禮華的禱文給我，我深信聖施禮華曾為我父親代禱，實在萬分感激。

Gloria Gabriela Guizado，巴拿馬

2010年2月24日

## 我最想要的是升學

感謝聖施禮華，我想訴說一件「不可能」的奇蹟。因著家庭的經濟困難，我一直未能升讀大學。每次當我嘗試申請時總是遇到麻煩和障礙。自從2002年我參加了聖施禮華封聖後，我很敬重他，更成為他的追隨者。我開始向他祈求，請他幫助我及指引我的前途。我有一份好的工作，其後更找到另一份更好的。但其實我最想要的是升學。在2009年5月我終於獲得一

所有名的大學取錄修讀心儀的科目，並提供全學費助學金。

另一件籍聖施禮華代禱的「不可能」奇蹟發生於2008年。這年冬天，厄瓜多爾的天氣很差，很多農田被水淹沒。受影響的地方也包括家父擁有的房產，內有一片米田。我們全家向聖施禮華祈求，希望能保護這片米田。結果八成房產被淹沒，然而這片米田則安然無恙。

E. M., 厄瓜多爾

2010年2月25日

## 海中的奇蹟

我要為一點小小的恩惠，多謝聖施禮華。去年八月我正在貝魯特南部一個不太多人的沙灘游泳，突然我醒覺架在額上的太陽眼鏡不見了。這眼鏡雖不是什麼貴重的物品，但它是我的朋友的眼鏡！我非常焦急，我潛入水中去尋找，但是海浪很大，水又混濁，我什麼也

看不見。我把事情告訴了同伴，他們幫忙一起搜索，也請求聖施禮華幫忙，但已不存太大希望。我們只好繼續在沙灘上的活動，吃午餐等等。在離開沙灘前，我們再跳入水中作最後一次暢泳。就在這刻。我感覺我腳下有一些東西，一看，驚喜萬分，原來是那副眼鏡！我真感激聖施禮華的恩惠，使眼鏡可以物歸原主！

Fina Bosch，黎巴嫩

2010年2月20日

---

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
ding-jing-kan-zhu-ta/](https://opusdei.org/zht/article/ding-jing-kan-zhu-ta/) (2025年12月20日)